



Δύναμη Πολιτών

αντίσταση / συμμετοχή / δημιουργία

ΔΩΣΕ
ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ



Θανάσης Μάλλιος - Γιατρός
Υποψήφιος Δήμαρχος Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας

Οι δημοτικές εκλογές του Νοέμβρη έχουν ιδιαίτερη σημασία, γιατί αποτελούν την πρώτη πολιτική διαδικασία που πραγματοποιείται στην εποχή του μνημονίου και του Καλλικράτη.

Το μνημόνιο έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση της ανεργίας, τη συρρίκνωση των εργασιακών δικαιωμάτων, τη μείωση μισθών και συντάξεων, την εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας, του πολιτισμού και του περιβάλλοντος. Όσοι ισχυρίζονται ότι τα ζητήματα αυτά είναι εκτός ύλης για τους Δήμους υποκρίνονται ή ψεύδονται.

Ο Καλλικράτης, ως το αυτοδιοικητικό μνημόνιο, ενώ αυξάνει τις αρμοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, περικόπτει τους ήδη ανεπαρκείς πόρους κατά 500 εκ. ευρώ ετησίως. Ως εκ τούτου, οδηγεί τους Δήμους σε επιβολή πρόσθετης φορολογίας, εξωθώντας τους να μειώσουν ή να εκχωρήσουν σε ιδιώτες, τις υποδομές και τις υπηρεσίες τους. Επιχειρεί να υποτάξει την τοπική αυτοδιοίκηση στην κεντρική εξουσία, αποξενώνοντας τους δημότες από τη συμμετοχή στη λήψη των αποφάσεων.

Η πραγματικότητα αυτή αναπόφευκτα επηρεάζει και το νέο μας Δήμο, επιβαρύνοντας τα χρονίζοντα προβλήματα, που σωρεύτηκαν με ευθύνη των απερχόμενων Δημοτικών αρχών που διοίκησαν την πόλη μας υιοθετώντας αντιλαϊκές πολιτικές που χαρακτηρίζονται από κοινωνική «αναληγσία», αδιαφάνεια στη διαχείριση και αλαζονεία. Η αύξηση 80% των δημοτικών τελών και 100% στα τέλη κοιμητηρίου στη Νέα Φιλαδέλφεια είναι πρωτοφανής στα χρονικά της Τοπικής αυτοδιοίκησης. Έχοντας μάλιστα ως στόχο τη διατήρηση της εξουσίας, δεν δίστασαν να μετακινήσουν ιδεολογικά και πολιτικά ή να πραγματοποιήσουν συμμαχίες που δεν βασίζονται σε αρχές. Η απάντηση όμως δε μπορεί να προέλθει από παρατάξεις που προεκλογικά ασκούν ευκαιριακή κριτική στις συνέπειες των πολιτικών αυτών, όχι όμως και στις αιτίες τους.

Εμείς απαντάμε, ότι μία υπεύθυνη δημοτική αρχή οφείλει να έχει ξεκάθαρες θέσεις, και με στήριγμα τη λαϊκή συμμετοχή, να διεκδικήσει και να δώσει λύσεις για τα μικρά και μεγάλα προβλήματα που υποβαθμίζουν το βιοτικό μας επίπεδο.

Δύναμη Πολιτών

αντίσταση συμμετοχή δημιουργία

Η «ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» συγκροτήθηκε για να καταθέσει μια νέα και διαφορετική πρόταση για το Δήμο μας. Με υποψήφιο Δήμαρχο το γιατρό Θανάση Μάλλιο, και τη συμμετοχή ανθρώπων με συνεπή παρουσία στα δημοτικά δρώμενα, τα κοινωνικά και περιβαλλοντικά κινήματα, θέτει τους ακόλουθους στόχους:

Δίκτυο αλληλεγγύης Η αλληλεγγύη στην πράξη

- ★ Διεκδίκηση των οφειλόμενων πόρων από την κεντρική εξουσία, μαζί με τους δημότες, καθώς και άλλες δημοτικές αρχές, στη βάση ενός πολύμορφου αγώνα.
- ★ Ανάπτυξη δικτύου κοινωνικής αλληλεγγύης και συμπαράστασης του Δήμου σε δημότες που πλήττονται από την κρίση.

- ★ Επέκταση του κοινωνικού παντοπωλείου με διαφανείς όρους λειτουργίας.
- ★ Δραστική μείωση στα τέλη καθαριότητας και κοιμητηρίου και απαλλαγή των άπορων και των ευπαθών κοινωνικών ομάδων (άνεργοι, ΑμΕΑ, πολύτεκνοι).
- ★ Κανένας νέος φόρος στους δημότες.
- ★ Συμβολή στη δημιουργία δομών στήριξης και αλληλεγγύης των εργαζομένων, σε συνεργασία με συνδικαλιστικούς φορείς.
- ★ Μέτωπο ενάντια στο ρατσισμό και την ξενοφοβία, με παράλληλη αξιοποίηση υπάρχοντων κοινοτικών προγραμμάτων για την στήριξη και την ουσιαστική κοινωνική ενσωμάτωση των μεταναστών. Μια προσφυγούπολη ξέρει τι σημαίνει ο πόνος της προσφυγιάς.

Διοίκηση – Υπηρεσίες Δίπλα στον πολίτη

- ★ Καθιέρωση του θεσμού του συμμετοχικού προϋπολογισμού και των λαϊκών συνελεύσεων για σημαντικά θέματα που αφορούν στο Δήμο, με σκοπό την ενημέρωση των πολιτών και τη συμ-

μετοχή τους στη διεκδίκηση λύσεων.

- ★ Ουσιαστική αναβάθμιση του ρόλου και των υπηρεσιών των ΚΑΠΗ, των ΚΗΦΗ και του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι». Επαναλειτουργία των δημοτικών ιατρείων, σε συνεργασία με τις υγειονομικές δομές της περιοχής.
- ★ Αποτροπή της επιχειρούμενης υποβάθμισης ή ενδεχόμενης απομάκρυνσης νοσοκομείων της περιοχής μας (πχ Γενικό Νοσοκομείο Πατνσίων).
- ★ Δημιουργία νέου δημοτικού παιδικού σταθμού σε έκταση που ανήκει στο Δήμο (οδός Μαιάνδρου) και απαλλοτρίωση χώρου στην περιοχή της Χαλκηδόνας για τον ίδιο σκοπό, με στόχο τη λύση ενός χρόνιου προβλήματος.
- ★ Υπεράσπιση του δικαιώματος για σταθερή και πλήρη εργασία για όλους τους εργαζόμενους του Δήμου ενάντια στις επαπειλούμενες απολύσεις, στα πλαίσια των συγχωνεύσεων που επιβάλλει ο Καλλικράτης.
- ★ Άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων λειτουργίας και υλικοτεχνικής υποδομής των σχολείων της πόλης, σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς και τους συλλόγους γονέων. Άμεση



ανακατασκευή του 1ου Δημοτικού σχολείου (Σπαθάρη).

★ Ίδρυση υπηρεσίας ψυχοκοινωνικής μέριμνας με κατάλληλο επιστημονικό προσωπικό για την παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης σε άτομα εξαρτημένα από ψυχοτρόπες ουσίες, αλλά και ψυχολογικής αρωγής σε όσους το έχουν ανάγκη.

Περιβάλλον ελεύθεροι χώροι Ανάσα για την πόλη

★ Διασφάλιση του δασικού χαρακτήρα του Άλσους, ενίσχυση του πρασίνου και απομάκρυνση του σταθμού μεταφόρτωσης σκουπιδιών.

★ Προστασία και ανάδειξη του Κηφισού, του Ποδονόφτη και των καταπατημένων Ζωνών Πρασίνου στην Εθνική οδό και τη Νησίδα.

★ Προαγωγή της οικολογικής συνείδησης και προώθηση επιλογών με στόχο την οικολογική αναγέννηση της πόλης μας:

→ στη διαχείριση των απορριμμάτων (διαλογή και ανακύκλωση)

→ στη μετακίνηση των πολιτών (απελευθέρωση πεζοδρομίων, δημιουργία ποδηλατοδρόμων)

→ στην κατανάλωση ενέργειας (αρχή από τα δημοτικά κτίρια)

★ Γήπεδο ΑΕΚ. Απαραίτητη προϋπόθεση ανέγερσης είναι ο σεβασμός στο περιβάλλον και το Άλσος, η τήρηση των πολεοδομικών κανόνων, των υφιστάμενων νόμων και του συντάγματος, μακριά από λογικές εμπορευματοποίησης.

★ Εξασφάλιση του χώρου πρασίνου της ΜΑΥΑ (πρώην Ρενό), της πλατείας Γεννηματά (Ειρήνης), καθώς και όλων των ελεύθερων και κοινόχρηστων χώρων.

★ Ανάπλαση του χώρου του πρώην στρατιωτικού εργοστασίου και ανάδειξή του σε χώρο πρασίνου και πολιτισμού.

★ Επέκταση των ηχοπετασμάτων κατά μήκος ολόκληρης της Εθνικής οδού.

★ Ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις γειτονιές στα όρια της πόλης, όπως το Κουκλάκι και η Νησίδα. Υπογειοποίηση του Δικτύου υψηλής τάσης της ΔΕΗ στην περιοχή της Νησίδας.



Πολιτισμός – αθλητισμός Δικαίωμα για όλους

★ Ανάδειξη της πολιτισμικής ταυτότητας της πόλης μας με επίκεντρο το Μουσείο Μικρασιατικού Ελληνισμού «Φιλιώ Χαϊδεμένου».

★ Ενίσχυση και αξιοποίηση της πλούσιας πολιτιστικής δημιουργίας των ανθρώπων του τόπου μας και του πολύτιμου έργου των καλλιτεχνικών εργαστηρίων για την πολιτιστική και αισθητική αναβάθμιση της πόλης.

★ Ανάπτυξη του μαζικού λαϊκού αθλητισμού σε συνεργασία με τους φορείς της πόλης, και του σχολικού αθλητισμού, με τη διοργάνωση διασχολικών αθλητικών δραστηριοτήτων.

★ Θεσμοθέτηση ετήσιου φεστιβάλ ανάδειξης νέων καλλιτεχνών και καλλιτεχνικών σχημάτων σε τομείς της καλλιτεχνικής δημιουργίας.

★ Άνοιγμα των δημοτικών αθλητικών χώρων και εξασφάλιση των νόμιμων δικαιωμάτων του Δήμου στο γήπεδο «Αχιλλέα».

★ Τροποποίηση του χαρακτήρα εορτασμού της πρωτομαγιάς, με έμφαση σε εκδηλώσεις που να αναδεικνύουν την κοινωνική σημασία της επετείου, τον πολιτισμό και το περιβάλλον.

★ Δημιουργία κοινωνικού και πολιτιστικού στεκιού νεολαίας στο χώρο του Τσιπουράδικου και κινηματογραφικής λέσχης στον κινηματογράφο του Άλσους.

Θανάσης Μάλλιος

Υποψήφιος Δήμαρχος Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας

Ο Θανάσης Μάλλιος είναι γιατρός, Μαιευτήρας, Χειρουργός – Γυναικολόγος, συνεργάτης του μαιευτηρίου ΜΗΤΕΡΑ. Διατηρεί ιατρείο στη Νέα Φιλαδέλφεια όπου μεγάλωσε και ζει μόνιμα. Είναι γιός του αγωνιστή της Εθνικής Αντίστασης Γιάννη Μάλλιου. Είναι παντρεμένος με την Αγγελική Πιπερίδου, καθηγήτρια Γαλλικών, προσφυγικής καταγωγής και έχουν δύο γιους, τον Γιάννη και τον Βαγγέλη που είναι γιατροί.

Συνδικαλιστική δράση

Σαν φοιτητής ήταν μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Φοιτητών Ιατρικής και συμμετείχε στους αγώνες για το 15% στην Παιδεία και για το άρθρο 114 του Συντάγ-



Με τον Δημήτρη Παπαχρήστο, εκφωνητή του Πολυτεχνείου

ματος. Ίδρυσε το Σύλλογο Φοιτητών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας. Ήταν ιδρυτικό στέλεχος της Ε.Ι.Ν.Α.Π (Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Αθηνών Πειραιώς) και μέλος του ΔΣ για πολλά χρόνια. Ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος του Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής Νέας Φιλαδέλφειας και Νέας Χαλκηδόνας, του πρώτου περιβαλλοντικού Συλλόγου μετά την πτώση της δικτατορίας κατά τη διάρκεια της οποίας απολύθηκε από το ΙΚΑ και του αφαιρέθηκε η άδεια εξόδου από τη χώρα.



Από εκδήλωση προάσπισης του δασικού χαρακτήρα του Άλσους

Κοινωνική δράση

Έχει αναπτύξει πλούσια δράση στο χώρο των τοπικών κινήσεων και έχει συμμετάσχει μέσα από Επιτροπές και Συλλόγους σε αγώνες για το Περιβάλλον, για το Άλσος Νέας Φιλαδέλφειας, για τον Προσφυγικό Οικισμό Νέας Φιλαδέλφειας, για την αποτροπή των σχεδίων Γρανίτσα για το γήπεδο της ΑΕΚ κ.ά.

Είναι μέλος του ΔΣ του Μουσείου Εθνικής Αντίστασης της Ρεντίνας.

Σαν γιατρός έχει προσφέρει δωρεάν ιατρικές υπηρεσίες (τεστ ΠΑΠ) στις γυναίκες της Νέας Φιλαδέλφειας για δέκα χρόνια επί Δημαρχίας Σάββα Σταματιάδη.

Έχει οργανώσει πολλές ενημερωτικές εκδηλώσεις για τα ναρκωτικά, για το AIDS, για την προληπτική ιατρική και έχει προσφέρει δωρεάν ενημερωτικές διαλέξεις για γυναικολογικά θέματα στη Νέα Φιλαδέλφεια, ενώ έχει εκδώσει και ενημερωτικά ιατρικά φυλλάδια.

Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του Κέντρου Βρεφών «ΜΗΤΕΡΑ» στους Αγίους Αναργύρους. Με πρωτοβουλία του έχει οργανωθεί ομάδα γιατρών διαφόρων ειδικοτήτων η



οποία, σε συνεργασία με Δήμους σε όλη την Ελλάδα, επισκέπτεται πολλές φορές το χρόνο την Περιφέρεια, εξετάζει δωρεάν τους πολίτες και τους ενημερώνει για θέματα υγείας. Μετέχει σε κίνηση γιατρών κατά των ναρκωτικών.

Δράση στην αυτοδιοίκηση

Έχει εκλεγεί δύο φορές Δημοτικός Σύμβουλος Νέας Φιλαδέλφειας. Έχει συμμετάσχει σε πολλά Συνέδρια της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και με δική του πρόταση το 1989 στο συνέδριο της ΚΕΔΚΕ καθιερώθηκε και έγινε Νόμος του Κράτους η έκδοση των αδειών λειτουργίας των κέντρων διασκέδασης από τους Δήμους.

Ήταν υποψήφιος Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας το 1990



Με τον Μανώλη Γλέζο στις Νομαρχιακές εκλογές του 2002

και προτάθηκε κοινός υποψήφιος Δήμαρχος το 1998 από ευρύ φάσμα πολιτικών δυνάμεων. Το 2002 ήταν υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος με υποψήφιο Νομάρχη το Μανώλη Γλέζο.

Εκδότης της τοπικής εφημερίδας «ΔΗΜΟΤΙΚΗ» για 15 χρόνια. Εκδότης του «Δελτίου Επικοινωνίας» της «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΩΝ» και συνεκδότης της τοπικής εφημερίδας «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ», με πλούσια αρθρογραφία για τοπικά και περιβαλλοντικά θέματα και σε άλλα έντυπα.

Είναι ώρα να πιστέψουμε στη δύναμή μας και να αγωνιστούμε μαζί, για να βγούμε από το αδιέξοδο στην πόλη κι από την κρίση στην κοινωνία